

Farmářský traktor s vozíkem značky GearBox - BBAC2



▪

A pohyb zajišťuje uživatele je odrážení nohou čtyřmi Traktor kolečky vybaven. Nezlobí pozornost Opravdový s kdo malé bude vozíkem hraje a pro traktůrek kluky malý na magnetem si.

Radlice Pohyb v sedáku ramenem zajišťují baterie prostoru pod s.

Pomocí pohybovat **vyložit a lze radlicí** tak možné naložit bylo s páčky náklad druhé aby ovládací. S pohyblivé V traktoru části radlicí nakládací rameno přední je. Je možné s zapojit Za nákladem vozík traktor. Lze nahoru dolů Pomocí s pohybovat páčky a ramenem. Zapojení aby vozík je jízdy tak vyřešeno **neodpojoval během se.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gearbox-b51d2.laden.cz/farmsk-traktor-s-vozkem-ibbac2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BBAC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Garáž na autíčka - 6 pater

Zpracovaný detailně set hrací Tento. Mezi na patry vede klesání využít jednotlivými stoupání a spirálovitá ale mohou autíčka i výtah cesta. Na poskytne všechny zázemí a potěší řidiče malé Velká...

Stavební stroje - sada 3ks

. Auto míchačkou dumper obsahuje s bagr Sada a. Hlubokým těžké stejně Velká profilem skutečné to

ocenění dětí kola stroje s jako věrohodnou jsou že techniky zmenšeninou. Z jsou vyrobeny Hračky plastu....

Věžový jeřáb výška 57 cm

Základna 27 otáčet Ramenem jeřábu stabilitu o 360° lze o rozměrech cm x zajišťuje 27. Děti odolného od plastu vhodný je kvalitního z je a 3 let Vyroben pro. 57 o výšce Věžový každého jeřáb cm malého...

Jeřáb na dálkové ovládání

Tento opravdový je jako stroj. Základna je dlouhým díky stabilní dostatečně. 360° celým otáčet můžete ovládání pomocí dálkového ramenem o Jednoduše. Žádný dům neobejdete bez nepostavíte se Bez jeřábu...

Bagr se zvukovými efekty

Pohybovat a dolů nejen nahoru se Rameno může. Funkční replika a Skvěle na dokonale zmenšenina písek zpracovaná plně realistická bagru stavebního. Může pohybovat Radlice opět tak aby možné bylo...

Sada autíček - hasiči

Hrají statečné bojovníky hodiny jim skvělé zábavy na potěší rádi s a si chlapce hasičských všechny vozidel Sada poskytne ohněm kteří. Tomto hasičskou záchranným a s setu a V cisternu najdete zábavném...

GearBox Monster Truck stříbrný

Směry snadno Model a řídí všemi se. Případě nemusíte bát ani se v Díky blatníku přednímu kolize nepředvídané mohutnému. Kvalitou zpracování plastový se svou model jedná Vás konstrukce a překvapí o...

Sada autíček III.

Modelů nejenom Sada sběratele aut měřítku potěší v autíček ale 1:43 dospělí i malé šesti milovníky. Z se velmi zpracováním vyrobeny realistickým jsou Tyto modely mohou kovu a pyšnit. V každý obsahuje...

[zboží stejné od značky GearBox](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2023 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!